



## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

- 1) Na Portaria 018/2021, publicada nos editais de jornal de ampla circulação Tribuna do Vale .

Onde se lê: “como responsável pela Epidemiologia ”

Leia-se: “com o cargo de Enfermeira, como responsável pela Epidemiologia ”

Ribeirão do Pinhal, 15 de Janeiro de 2021

**Dartagnan Calixto Fraiz**

**- Prefeito Municipal –**

**RIBEIRÃO DO PINHAL**